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WARNUNG! 
1.  Lese diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch.  

So vermeidest du  Personen- und Sachschäden.
2.  Warnung! Teile für die Höhenverstellung von Sitzmöbeln mit Energie-

speicherung dürfen nur von geschultem Personal ausgetauscht oder re-
pariert werden.

WARNING! 
1.  To avoid personal injury and property damage, please read this manual 

carefully.
2.  Warning! Energy-storing parts for adjusting the height of seating 

 furniture may only be replaced or repaired by trained personnel.

警告！
1. 请仔细阅读本使用说明书，以避免引致人身伤害和财产损失。
2. 警告！ 用於调节座椅家俱高度的储能组件，应由专业技术人员更换或维修。

警告！
1. 請仔細閱讀本使用說明書，以避免引致人身傷害和財產損失。
2. 警告！ 用於調節座椅傢俱高度的儲能組件，應由專業技術人員更換或維修。
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Exo FX / Exo Platinum

Exo

Exo FX / Exo Platinum
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HINWEISE | INSTRUCTIONS | 使用说明 | 使用說明

DE  Pflege und Wartung 
Den Sitzbezug gelegentlich bei geringer bis mittlerer Leistung des Staubsaugers absaugen.Schmutz -
flecken möglichst umgehend tupfend mit einem geeigneten Textilreinigungsmittel gemäß Gebrauchs-
anweisung des Reinigungsmittel-Herstellers reinigen. Starkes Reiben vermeiden!

Rollen
Der RECARO Exo und RECARO Exo FX verfügen über Universalrollen, die insbesondere für harte  Böden 
geeignet sind, aber auch auf weichen Böden verwendet werden können. Der RECARO Exo  Platinum 
verfügt über spezielle Rollen, welche sowohl für Weich- als auch für Hartböden geeignet sind.

Bestimmungsgemäße Verwendung und Sicherheitshinweise
Die bestimmungsgemäße Verwendung des Sitzes ist ausschließlich die Verwendung als Sitzmöbel. 
Beachte hierbei folgende Sicherheitsmaßnahmen:

1.  Arbeiten an Gasfedern dürfen nur durch geschultes Fachpersonal durchgeführt werden.  
Bei unsach gemäßem Arbeiten besteht Verletzungsgefahr.

 2. Stehe oder knie nicht auf dem Sitz.
 3.  Sitze bei Gebrauch auf der gesamten Sitzfläche.
 4.  Der Sitz ist für lediglich eine Person ausgelegt.
 5.  Überschreite nicht die Maximalbelastung von 150 kg.
 6.  Der Sitz ist nicht für die Verwendung im Außenbereich bestimmt.
 7.  Lasse dich nicht von anderen Personen wippen.
 8. Vermeide zusätzlichen Druck auf die Rückenlehne.
 9. Stehe, sitze oder knie nicht auf den Armlehnen.
 10.  Bringe keine zusätzlichen Teile von nicht-lizenzierten Drittanbietern (wie Getränkehalter, Kleider-

haken, Lichtquellen etc.) am Sitz an.
 11.   Die Abdeckblende im unteren Teil der Rückenlehne ist der Nutzung durch Fachpersonal vorbe-

halten. Der Platz unter der Blende ist nicht als Stauraum nutzbar.
 12.  Erkundige dich zur Entsorgung der Verpackung und des Sitzes am Ende seiner Lebenszeit bei 

 deiner Stadt oder Gemeindeverwaltung nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung.

Sollte es trotz unserer hohen Qualitätsansprüche etwas zu beanstanden geben, melde dich bitte bei 
 unserem Kundensupport unter der E-Mailadresse: support@recaro-gaming.com.

Hinweis:
 Du findest diese Bedienungsanleitung auch in digitaler Form zum Download auf  
recaro-gaming.com.
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EN  Care and maintenance 
You should vacuum the seat cover from time to time, selecting a medium level of suction power. Cautiously 
remove any stains by dabbing them as soon as possible with a suitable textile cleaning agent according to 
the instructions that accompany the cleaning agent. Avoid using force while rubbing the seat cover!

About the castors
The RECARO Exo and the RECARO Exo FX have universal castors that are particularly suitable for hard 
flooring but can also be used on soft flooring. The RECARO Exo Platinum features special castors that are 
suitable for both hard and soft flooring.

Intended use and safety instructions
The seat is intended to be used as seating furniture only. When using it as such, observe the following 
 safety precautions:

1.  Gas springs should be serviced or repaired by specially trained personnel only. Working on gas  
springs in an improper manner is associated with risk of injury.

 2. Do not stand or kneel on the seat.
 3. Occupy the entire seating surface when using the seat.
 4. The seat is designed to accommodate only one person.
 5. Do not exceed the seat’s maximum load of 150 kg (330 lbs.)
 6. The seat is not intended for outdoor use.
 7. Do not let others rock the seat while you are seated in it.
 8. Avoid exerting additional pressure on the backrest.
 9. Do not stand, sit, or kneel on the armrests.
 10.  Do not attach additional items to the seat from unlicensed third-party suppliers, such as drink holders, 

coat hooks, or light sources.
 11.  The cover panel on the bottom of the backrest is to be removed by trained personnel only.  

Do not use the space behind it for storage.
 12.  Consult with the relevant municipal authorities in your area to ensure that the packaging and seat at 

the end of its product life are disposed of in an environmentally friendly and appropriate manner.

If, despite our high quality standards, you have any complaints, please contact our Customer Support at 
support@recaro-gaming.com.

Note: You can also download a digital version of the operating instructions from  
recaro-gaming.com
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             清洁和保养
应经常用吸尘器以中等的吸力清洁椅套。 选用合适的纺织品清洁剂，并根据其随附的使用说明，尽快轻轻擦拭椅套，
小心地去除污渍。 擦拭椅套时切勿用力过度!

关於脚轮
RECARO Exo 和RECARO  Exo FX 配备通用脚轮，特别适用於硬地面，但也可用於软地面。 RECARO Exo Platinum配置
适用於硬地面和软地面的特殊脚轮。

预期用途和安全说明
座椅仅用作座椅家俱。 使用时，请留心遵守以下安全预防措施：

 
1.  气压弹簧只可以由专业技术人员进行保养或修理。 以不当方式操作气压弹簧会导致受伤风险。

   2. 不要站在或跪在座位上。
 3. 使用座椅时，请占据整个座位表面。
 4. 座椅设计只可容纳一个人。
 5.  座椅的最大负载量为 150 公斤(330 磅)。
   6. 座椅不适合户外使用。
 7. 当你坐在座椅上，请勿让他人摇动座椅。
 8. 避免向靠背施加额外压力。
 9. 不要站在、坐上 或跪在扶手上。
 10.  请勿在座椅上附加由未经许可的第三方供应商生产的物品，例如饮料架、衣帽钩或光源。
 11. 靠背底部的盖板只应由专业技术人员拆除。 请勿在盖板里面的空间存储物品。
 12.  请谘询您所在地区的相关政府部门，以确保包装材料和座椅在使用寿命结束时，
        采用环保和适当的方式处理。

尽管我们的质量标准很高，但如果您有任何投诉，请联系客户服务 support@recaro-gaming.com

注意：您也可以从recaro-gaming.com网址下载本操作说明书的电子版本
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            清潔和保養 
應經常用吸塵機以中度的吸力清潔椅套。 選用合適的紡織品清潔劑，並根據其隨附的使用說明，盡快輕輕擦拭椅
套，小心地去掉污漬。 擦拭椅套時切勿用力過度!

關於腳輪
RECARO  Exo 和RECARO Exo FX 配備通用腳輪，特別適用於硬地面，但也可用於軟地面。 RECARO Exo Platinum 
配置適用於硬地面和軟地面的特殊腳輪。 

預期用途和安全指引
座椅僅用作座椅傢俱。 使用時，請留心遵守以下安全預防措施：

1.  氣壓彈簧應該請専業技術人員進行保養或修理。 以不當方式操作氣壓彈簧會導致受傷風險。

   2.  不要站在或跪在座位上。
   3.  使用座椅時，請佔據整個座位表面。
 4.  座椅設計只可容納一個人。
 5.  座椅的最大負載量為 150 公斤（330 磅)。
 6.  座椅不適合戶外使用。
 7.  當你坐在座椅上，切勿讓他人搖動座椅
 8.  避免向椅背施加額外壓力。
 9.  不要站在、坐上或跪在扶手上。
 10.  請勿在座椅上附加由未經許可的第三方供應商生產的物品，例如飲料架、衣帽鉤或光源。
 11.   椅背底部的蓋板只應由專業技術人員拆除。 請勿在蓋板裡面的空間儲存物品。 
 12.  請諮詢您所在地區的相關政府部門，以確保包裝物料和座椅在使用壽命結束時，
        採用環保和適當的方式棄置。

儘管我們的品質標準很高，但如果您有任何投訴，請聯繫客戶服務support@recaro-gaming.com

注意：您也可以從recaro-gaming.com網址下載本操作說明書的電子版本
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RECARO Gaming GmbH & Co. KG
Schlossstrasse 70
70176 Stuttgart
Germany
T: +49 (0)711 504 376 44

support@recaro-gaming.com
www.recaro-gaming.com
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